UITWERKING OPGAVEN REKENEN MET 10-MACHTEN MET CASIO FX82MS

Vooraf machine instellen met MODE 1 (COMP) Dan 3 x MODE kies 2 (Sci) vervolgens op vraag Sci 0~9? kies 3

1. Intikken 1000000 x 100000 =  dan is het resultaat 1.00 x 10¹¹ te zien

2. Druk op de rode knop AC dan wordt het scherm schoongeveegd en gaan we verder met som 2: intikken 1000000 
[image: image1.emf] 1000 = en komt het resultaat als 1.00x10³

3. Intikken 100 
[image: image2.emf]100000 = geeft 1.0x10⁻⁰³

4. Intikken 100 
[image: image3.emf]0.000001 = geeft 1.00x10⁸

5. Intikken EXP (-) 4 
[image: image4.emf]EXP 4 = geeft 1.00x10⁻⁸

6. Intikken EXP (-) 3 x EXP (-) 4 
[image: image5.emf] EXP 3 = geeft 1.00x10⁻¹⁰
7.  Intikken 0.00000123 
[image: image6.emf]1230000 = geeft 1.00x10⁻¹²

8. Intikken 1.75 EXP (-) 8 x 100 
[image: image7.emf]0.0175 EXP (-) 6 = geeft 1.00x10²

9. Intikken 1.89 EXP 6 X 2.45 EXP (-) 3 = geeft 4,63x10³

10. Intikken 1296000000 = geeft 1.30x10⁹ . 10⁹ is giga dat 1.30 GHz. Dat is dus 1.296 afgerond tot 1.3.

11. voor de pico moet je zelf de factor 10⁻¹² kennen en dus moet je invoeren 1.2 EXP (-) 12 = en dat geeft 1.20x10⁻¹²

12. Hier zie je zelf de 10⁻⁶ staan en je moet  weten dat dat  micro is. Op zich staat de waarde reeds klaar om in een formule ingevoerd te worden als 1.23 EXP (-) 6

13. Intikken 0.00000043 = geeft 4.30x10⁻⁰⁷ die 10 tot de macht min 7 is geen standaard 10 tot de macht min 6 wel dus je kunt dat dan  bewerkstelline door van de 4.30 de komma 1 plaat naar links te schuiven en de factor die daarbij hoort er achter te schrijven, je krijgt dan 0.43 x10 x 10⁻⁷ en dat os 0.43x10⁻⁶ dus 0.43 uF

14. Intikken 0.002 = geeft 2.00x10⁻³ = 2.00 ms

15. Hier moet je intikken 2234 EXP (-) 6 en dat geeft 2.23x10⁻³ s.
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